



SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

Declaração de Retificação n.º 676-A/2020

Sumário: Correção da composição do júri da referência B do procedimento concursal comum aberto pelo Aviso n.º 15212/2020.

Através do Aviso n.º 15212/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 192, de 1 de outubro de 2020, foi aberto procedimento concursal comum para ocupação de 2 (dois) postos de trabalho na carreira e categoria de técnico superior do mapa de pessoal da Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

No se refere à referência B e à composição do seu júri, e uma vez que o mesmo saiu com inexatidão, procede-se à sua retificação, pelo que onde se lê:

«25.2 — Ref.ª B

Presidente: Ana Sofia Alves Coutinho (Coordenadora da UIE)
1.º Vogal Efetivo: Nuno Miguel Pereira Caldeira (Técnico Superior da UIE)
2.º Vogal Efetivo: Gléber Eduardo Baptista de Oliveira (Técnico Superior da UIE)
1.º Vogal Suplente: Carla Marisa Guerra Antunes (Técnica Superior da UIE)
2.º Vogal Suplente: Sónia Alexandra Carvalho Pedrosa (Técnica Superior do DAG)»

deve ler-se:

«25.2 — Ref.ª B

Presidente: Ana Sofia Alves Coutinho (Coordenadora da UIE)
1.º Vogal Efetivo: Nuno Miguel Pereira Caldeira (Técnico Superior da UIE)
2.º Vogal Efetivo: Sónia Alexandra Carvalho Pedrosa (Técnica Superior do DAG)
1.º Vogal Suplente: Carla Marisa Guerra Antunes (Técnica Superior da UIE)
2.º Vogal Suplente: Paulo Ricardo Mendonça Mil-Homens (Técnico Superior da UIE)»

6 de outubro de 2020. — A Diretora do Departamento de Administração Geral, *Manuela Carvalho*.

313617975